

浙江渔船5人命案嫌犯苏州落网

随身携带胸罩、假发、化妆品等女性用品,警方推测:他可能是想变装掩人耳目

10月8日凌晨,停泊于浙江舟山市普陀东极附近海域的浙普渔68291号船上发生一起重大命案,船上6名船员中有5人死亡,另外一名失踪的船员方某某被警方确定为作案嫌疑人。昨天0:40,准备装扮成女性的49岁犯罪嫌疑人方某某,在离舟山250公里外的苏州吴江区盛泽镇前跃村红太阳纺织厂附近的一个桥洞旁,被吴江警方抓获。经初步审问,昨天下午,头戴黑色布头套的方某某,被苏州警方移交给浙江警方。方某某行凶的真正动机以及作案经过,警方还在进一步的调查中。

现代快报记者 韩小强 文/摄



昨天,方某某被移交给浙江警方

新闻回放 渔船凌晨发生一起血案,5人被杀

10月8日凌晨,按照惯例,渔船应该已经准备好出海打鱼了,可是一艘编号为浙普渔68291的渔船,依然停泊在舟山东极列岛附近的小板岛边,毫无动静。

出于不放心,有人上了渔船查看情况,结果发现,5名船员都躺在

床上,已经死亡,其中1人的颈部还被利器刺穿,几乎身首分离;仅剩的1名叫方某某的船员也失踪了。

警方介入调查之后,经过现场勘查,判定失踪船员方某某是坐着救生筏逃跑的,并且有重大作案嫌疑。警方随即对方某某的妹夫、妻子

和小姨子进行询问,方某某的这些亲属都承认,8日凌晨3点多钟的时候,方某某给他们打过电话,告诉他们自己杀人了,随后就不知去向。

在确定了方某某是犯罪嫌疑人后,浙江普陀警方悬赏5万元抓捕方某某。

苏州警方 桥洞旁发现可疑男子,确认是杀人嫌犯

舟山“10·8”命案发生后,吴江警方也收到了内部协查通报。浙江警方提供的信息显示,“方某某,男,汉族,身份证330903196612××××××,浙江省舟山市普陀区人,身高172厘米左右,体态中等,人中穴处有颗黑痣……”

作为江苏公安防控的“南大门”,吴江公安局对此保持高度重视,及时将有关信息传达至一线巡防警力。

10日凌晨,盛泽公安分局负责前跃村一带治安管理的两名巡逻队员,像往常一样外出巡逻。

“这个时候出现在路面的可疑人员,巡逻队员必定盘问”,当晚值班的盛泽公安分局治安队副队长张健告诉记者,不到1点,他接到巡逻队员的电话,说在前跃村的一处桥洞旁发现了一名可疑男子,在他的随身物品中,还发现了雨伞、雨披、假发、文胸、化妆品、现金等

物。

对于随身物品的来源,以及现金的具体金额,男子的回答都很含糊,民警就把这名可疑男子传唤到盛泽公安分局进一步询问。

在询问中,可疑男子所说的个人信息,在警务系统中都得不到证实,最终在苏州警方的审问下,可疑男子承认,自己就是10月8日浙江舟山致5人死亡命案的嫌疑人方某某。

作案动机 杀人原因暂未公布

昨天下午,在吴江公安局召开的新闻发布会上,对所有媒体最关心的问题嫌疑人的作案动机是什么?警方表示,目前因为案件还在审查阶段,不能作明确答复。记者了解到,在审查过程中,嫌疑人情绪比较激动,表示自己遭到了欺负,对被害人心里有恨,但并未透露更多细节。

对于方某某被捕时随身携带着胸罩、假发、化妆品等女性用品,警方推测方某某可能是想

借着变装掩人耳目,继续逃亡。

记者了解到,被害的五名船员都来自东极黄兴岛,都是亲属关系,嫌犯方某某和船长还是多年的邻居,合作捕鱼已经有10年,也是这艘船的股东,一直很有默契。有知情人士称,方某某之所以下毒手,是因为双方有过纠纷。

昨天下午,嫌疑人方某某已经被移交给浙江警方,进行进一步调查。

节后换机就选高颜值实力派三星Galaxy S6 edge+

国庆刚刚结束,众多手机商家的优惠活动依然在进行,哪款手机值得购买,是不少消费者关心的问题。在这里,笔者为大家推荐一款既有“面子又有里子”值得入手的机型——三星 Galaxy S6 edge+。

三星 Galaxy S6 edge+ 作为今年下半年的旗舰级产品,一经上市赢得众多消费者的好评。时尚质感的外观、极致个性体验以及高级的配置,获得众多消费者的喜爱。

纵观目前手机市场,三星 Galaxy S6 edge+ 可以说是闪亮的一颗星。三星 Galaxy S6 edge+ 具有的 5.7 英寸 2K 双侧曲面大屏带给用户细腻的画面表现和立体的视觉感。而双侧曲面屏所拥有的交互功能,可以让沟通更具乐趣和个性,轻

松一划即可调出信息中心和常用应用等,这在很大程度上方便了消费者的使用。

三星 Galaxy S6 edge+ 作为今年旗舰机型,配置也达到了业内领先,采用性能出众的 5.7 英寸 2K 分辨率 Super AMOLED 显示屏,搭载自主研发生产的 14nm 工艺 Exynos 7420 八核处理器,内置 4GB 运行内存和 32/64GB 机身存储空间。值得一提的是,三星 Galaxy S6 edge+ 的摄像头具有快速启动功能与防抖技术,为用户在繁忙的假期安排中带来快捷的使用体验。

三星 Galaxy S6 edge+ 要“颜值”有“颜值”,要“实力”有“实力”,怎么会不让人心动呢,记得,换机可不要错过三星 Galaxy S6 edge+。

打造个性美 造型专家仔仔老师为您量身定制

秋季,如何保养头发,如何根据自己的脸型、发质、整体形象定制属于自己的个性美,由高级造型师仔仔老师一手打造的自然美技术研修中心,就推崇自然美发风格,因人而异,定制属于你自己的美。自然美技术研修中心位于南京市新街口,交通方便。

仔仔老师,英文名:Allen,高级造型师、高级美发培训师。2000年毕业于广州标榜美发学院,2005年进修于上海沙宣学院,2008年赴台湾交流学习。仔仔老师推崇自然美的发艺风格,擅长将美发的艺术语言与人的特质完美地进行结合,塑造出鲜明的人物形象与气质。咨询热线:025-52233183。微信号:za-izai-qq348283662。



南方中证 500 成反弹急先锋 ETF 及联接基金两年业绩增长双双领先

中证 500 指数、创业板指数、中小板指数分别上涨 4.06%、5.17% 和 3.81%,涨幅比上证指数和沪深 300 指数明显强劲。据银河证券数据,截至 10 月 2 日,南方中证 500ETF 及其联接基金今年



以来净值增长率分别为 17.92% 和 16.65%,过去一年以来的净值增长率分别为 27.29% 和 25.59%;过去两年以来净值增长率分别为 61.9% 和 57.07%,在基金行业中业绩双双领先,为 1/143 和 1/43。

益生菌牙膏前景可观 意义不凡

近日,社会舆论对于益生菌的讨论非常多,引起了中国协和医科大学原教务长、健康专家郑超强的关注。他认为,将益生菌添加进牙膏等日用品当中,关注口腔健康,是一个值得点赞的创新。

同时,兼任北京家庭医生协会会长郑教授认为,当前人们对于益生菌认识比较片面与宣传力度不足有很大关系。伴随着口腔健康一直以来被严重低估,益生菌在口腔中的作用也被严重低估。口腔作为呼吸道及胃肠道的起点,是保卫人体健康的第一道屏障。现代医学已经证明,口腔细菌滋生能够引发嗓子、鼻腔的病变,进而引起心脏、肾脏等器官的病变,可谓“牵一发而动全身”。

在郑教授看来,产生各种口腔问题的根本原因在于数百种有害菌在口腔中的“肆虐”。有

效控制口腔中的细菌,可以通过添加益生菌来实现。口腔中的有害菌是对我们口腔造成危害的细菌,这些有害菌存在我们的口腔并将口腔中残留的食物残渣分解成酸、有害的物质,腐蚀我们的牙齿和牙龈的同时还会释放硫化氢气体,从而带来口臭;有益菌则是对口腔有益的一类细菌,俗称益生菌,副干酪乳杆菌则是这一类益生菌的代表,它通过竞争性抑制,来阻碍有害菌的生长,达到口腔菌群平衡,从而解决口臭等口腔问题。

在了解到现在市场上已经有厂商如云南白药牙膏推出了含益生菌的牙膏产品时,郑教授很赞同,从这个角度来说,益生菌牙膏产品实际上是一个通过简单手段解决百姓实际问题的创新,是对全社会有益的事情,应该积极大力地推广。

从 20 年居住空间革命看圣象筑梦之旅

从 1995 年开始,中国的木地板行业开始进入了高速发展期。当时,圣象第一次将强化复合木地板从欧洲引入了中国,一时间成为了市场的主流。随着装修风格的变化及人们生活水平的提高,我们脚下的木地板也不再仅仅是单一的实木地板,装修范围也不再局限于卧室,开始走向客厅、书房等地面装修。这随后的 20 年里,圣象在扩展自己的地板品类的同时,也延伸至标准门、衣柜、整体厨房、家具等多元化木业家居品类,以满足消费者日益增长的细分需求。

圣象集团执行总裁郭辉认为,企业的可持续发展并非单指某一方面,而是结合了生产、管

理、营销、人才、文化等多方面的整体,只有均衡发展,企业的步伐才会稳健。20 年来,圣象通过对跨品类的资源大整合,将综合品质、生产、环保、设计、服务、体验集合于一体,打通整条地板产业链,铸就圣象大家居的硬实力,为消费者提供一站式服务。在提升消费者家居装修环境的同时,更是秉持着“用爱承载”的企业理念。

如今,圣象集团 20 周年庆典举办在即。20 年的风雨为圣象带来的不仅仅是工艺的精湛和品质的信赖,更是圣象对未来绿色可持续发展道路的美好展望。圣象作为行业领导者,未来的发展之路也将拭目以待。

南方基金携手蚂蚁聚宝首推“鸡”计划推广基金理财教育

你养“鸡”了吗?为推广基金理财教育,9 月 24 日,蚂蚁金融服务集团旗下的一站式移动理财平台——蚂蚁聚宝推出首个养“鸡”计划。投资者只要下载了蚂蚁聚宝 APP,就可免费获得

南方中证 500 指数“基金份额”,相当于为其基金理财教育交“学费”。首批 30 万份基金份额共计 6 万只“鸡”,仅 4 个小时左右就被全部领养一空。

投基理财就要稳稳的幸福 诺安稳固收益受稳健投资者热捧

近期,证券市场上演了一幕“冰与火之歌”。股市投资降到冰点,而收益稳健的债券型基金尤其是纯债基金成为稳健投资者投资理财的首选。据悉,目前打开申购的诺安稳固收益一年定期开放债基,凭借稳健的操作和领先的收益,受

到市场热捧。业内人士表示,作为一只纯债基金,诺安稳固收益债基投资标的与股市没有交集,完全不受股市波动影响,是追求稳健收益投资者理财的好选择。